

# Группа №5 «Непоседы»



Ромашка – символ  
Дня семьи, любви и верности

Уже не первый год в России на официальном уровне 8 июля проходит день семьи, любви и верности, символом которого является цветок ромашка. Несмотря на то, что праздник имеет глубокие исторические корни, отмечаться в более широком смысле его начали только в 2008 году. Еще этот день называют [Днем Петра и Февронии](#), в честь святых, которые на своем примере показали, что значит идеальная супружеская жизнь.



**8 июля – день семьи, любви и верности: символ ромашка.** Многие спросят, почему именно этот скромный цветок? Во-первых, надо отметить, что именно этот белоснежный цветочек с желтой сердцевинкой на Руси считается символом любви. Инициативу сделать официальным символом дня семьи, любви и верности который отмечается 8 июля, взяла на себя жена бывшего президента РФ Дмитрия Медведева — Светлана Медведева.

Простой, но такой распространенный на территории России цветок, обладающей притягательной красотой стал олицетворять семью, верность и любовь. Недаром всем нам еще с детства знакомо гадание на ромашке «любит — не любит». Ромашка — самый жизнерадостный и жизнеутверждающий полевой цветок, который символизирует чистую и искреннюю любовь, а также русскую природу и теплое лето. Данный символ встречается на всех предметах и изображениях, посвященных празднику. Яркая и жизнерадостная ромашка помогает сделать праздник узнаваемым и популярным.



Еще до того как цветок стал официальным символом праздника, было принято дарить букетики полевых ромашек друг другу в знак внимания и любви. Зачастую даже дети в семье дарили родителям эти цветы, чтобы вся семья жила в любви, мире и радости. В это день каждый верит и надеется, что любит и любим!



**Ромашка** - самый жизнерадостный и жизнеутверждающий полевой цветок, который символизирует чистую и искреннюю любовь, а также русскую природу и теплое лето. Данный символ встречается на всех предметах и изображениях, посвященных празднику. Яркая и жизнерадостная ромашка помогает сделать праздник узнаваемым и популярным!



В детстве мы тоже постоянно гадали на ромашках, и гадалка сохранилась на всю жизнь в моей памяти:

"Любит - не любит,  
Плюнет - поцелует,  
К сердцу прижмёт –  
К черту пошлёт"



## А что значит само слово "ромашка"?

Когда-то в России все ромашковидные растения назывались пупавками. В старых лечебниках XVI века описывались многие отечественные растения под их латинскими названиями, которые были позаимствованы из подобных же сочинений иностранных авторов. Постепенно в обиходе пупавка римская превратилась в "романову траву", потом - в "роману", а в конце XVIII века русский агроном А.Т.Болотов, видимо, впервые употребил слово "ромашка", которое прочно вошло в русский язык.



Нарекли ромашку  
Символом любви,  
Символом союза,  
Брака и семьи.

Солнечный цветочек  
В утренней росе,  
Белая ромашка  
В девичьей косе.

Чистый и невинный  
У ромашки цвет,  
В день семьи и брака -  
Символ долгих лет.

Так желаем в праздник  
Людям всей земли,  
Как ромашек в поле,  
Счастья и любви!

